

上街人注意！绿城通老年卡开始办理



生活服务

年满60岁有上街居住证 外地老人也能办老年卡

本报讯 好消息！2018年绿城通老年卡开始办理了。据了解，今年与往年不同的是，凡持有效期内的上街居住证且年满60岁的外地老人，同本地老年人一样，可在坐公交、地铁等方面享受同等的优惠政策，办理老年人免费乘车卡。

4月9日，淮北社区把通知张贴到每个楼院，让符合办理条件的老年人都能享受到政府的惠民政策。据介绍，办理形式采取社区(村)和单位收集资料、审核身份信息、提前预约、集中办理的形式办理，不接受个人办理。

年审绿城通老年卡需提供户口本或者有效期内的上街居住证原件、身份证原件、绿城通老年卡和年度乘客意外伤害保险费10元。新办绿城通老年卡需要提供户口本或者有效期内的上街居住证原件、身份证原件、一寸免冠彩色近照一张和年度乘客意外伤害保险费10元。年审时间4月18日~4月24日，新办时间5月3日~5月4日。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王天江

在郑州第十五人民医院 助人为乐成为一种习惯

本报讯 近日，郑州第十五人民医院泌尿外科发生了一件温暖人心的事。

市民韩女士因泌尿系结石，在泌尿外科接受了手术治疗。但韩女士的丈夫在外地打工，为了不影响孩子上学，她忍着疾病的疼痛每天接送孩子，导致病情反复，高热不退。

眼看孩子放学时间到了，韩女士着急无助。这时，刚下手术的大夫杨显室恰巧来到病房查看病情。“别着急，我去接。”杨显室即刻骑着电动车赶到学校，把孩子接了回来。

“谢谢，谢谢……”韩女士不住地感谢着。

一件微不足道的小事，体现了泌尿外科医务人员助人为乐、全心全意为病人的思想境界，在这里，助人为乐成为了一种习惯。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 苏晴

老旧小区居民告别煤气罐 用上管道天然气

本报讯 上街区中心路街道吉祥街社区所辖区部分老旧小区楼房，居民一直使用罐装煤气。近日，在社区居委会多方协调下，170户居民将告别煤气罐，用上管道天然气。截至目前，老旧小区天然气安装工作还在进行，基本信息统计工作已完成。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王峰杰



时政资讯

上街区环境攻坚办助力航展 全力以赴确保“航展蓝”

本报讯 近日，上街区环境攻坚办全面加强环境污染防治工作，努力营造“整洁、安全、畅顺、宁静、文明、优美、和谐、幸福”的宜居生态环境，以实际行动确保本次航展成功举办。4月份以来，共排查工业企业30余家次，工地60余家次，共发现各类问题20余处，均已整改到位。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 全川 宋晓楠

上街区交巡警大队 创新宣传形式助力平安建设

本报讯 为全面做好2018年综治“平安建设”宣传月活动，充分调动广大群众和社会各界参与“平安建设”工作的积极性，近日，上街区交巡警大队联合济源路办事处三湾街社区开展“党员下社区、普法送安全”活动。民警利用各种交通安全模拟系统结合系统讲解，向大家广泛宣传交通安全知识和法律法规，取得了良好宣传效果。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张锐

上街火车站 多举措确保调图平稳过渡

本报讯 4月10日0时起，全国铁路开始实施新的列车运行图。为此，上街火车站统筹安排，强化干部盯控，卡控风险关键，以确保新旧图交替平稳过渡。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 杨金科

峡窝镇 巡防队员请民警传授经验

本报讯 4月9日，上街区峡窝镇巡防中队邀请镇派出所民警传授治安防控经验，提高防范工作实效。课堂上，民警结合实际，向巡防队员传授如何快速辨别违法犯罪嫌疑人、锁定目标、取证抓获等技巧。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张继红 雷凯建

昌盛街社区 居保政策宣传有声有色

本报讯 为加大居民养老保险宣传力度，增强居民的参保意识，近日，昌盛街社区设立服务点，详细解答居民提出的各类问题，告知办理城镇居民医疗保险所需资料、参保时间和程序、缴费标准和能享受到的各项医保待遇及报销方法等内容。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张冬梅

通航社区 把健康知识送进百姓家

本报讯 4月10日，工业路街道计生办联合通航社区举办计划生育宣传和服务活动，向辖区居民宣传了国家计生工作的相关政策，介绍了社区计生各项工作的办事流程。上街时报 谢鹏飞 通讯员 赵海燕



书香上街

上街实验小学接受区级文明单位复查验收

本报讯 4月10日，上街区委宣传部副部长、文明办主任邵锋，区文明办副主任房婉春一行到上街实验小学进行文明单位复查验收工作。

邵锋说，学校精神文明创建活动

扎实有效。学校环境优美，文化氛围浓厚，创建机制健全，创建工作资料齐备，创建活动开展的有特色，在全校形成了浓厚的育人氛围。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 刘国强

上街区幼儿园开展“品味书香”活动



本报讯 为了进一步促进书香进校园，推进校园读书节系列活动的开展，近日，上街区幼儿园开展“亲身体验、品味书香”主题活动。

此次活动，使孩子零距离地了解了图书馆的构造、书籍分类、场馆须知，丰富了孩子的社会认知。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 李志茹 文/图

中心路小学足球队获得“足协杯”冠军



本报讯 4月5日，中心路小学足球队应邀参加2018南阳市第一届“安踏”杯暨“足协杯”邀请赛。此次参赛共有30多支球队。经过两天的角逐，中心路小学乙组和丙组脱颖而出，分别取得乙组冠军、丙组季军的优异成绩，为学校争得了荣誉。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 赵敬丽 雷珊珊 文/图

外国语小学举行研学成果展



本报讯 近日，上街区外国语小学举行“洛阳研学成果展暨表彰仪式”，全体师生参加活动。今年3月29日，学校组织学生去洛阳研学，学习了制作唐三彩的过程。校长张伟红对优秀作品制作者进行了表彰。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 朱青松 罗喜仙 文/图

丹江路小学开展清明祭扫活动

本报讯 4月4日，丹江路小学组织学生赴荥阳烈士陵园开展“缅怀革命先烈、弘扬爱国精神”扫墓悼念活动。活

动不仅让学生们了解了革命先烈的伟大，也明白了今天的生活来之不易。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王慧果

新建小学开展“讲卫生防疾病”活动

本报讯 为有效预防春季传染病，4月9日，新建小学开展了“讲卫生防疾病”主题活动。通过开展活动，提高了

师生对预防春季传染病的安全防范意识，掌握了传染病预防的知识和方法。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张文辉 安继峰

铝城小学第八届心理健康周启动

本报讯 4月9日，铝城小学举行了第八届心理健康周启动仪式。本次活动提高了学生对学习生活的适

应能力，培养了学生开朗、向上的健康人格。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 姚琳

金华小学举办心理健康知识讲座



本报讯 4月10日，金华小学举办心理健康知识讲座，共120余名师生参加活动。学生纷纷表示，很喜欢这样的活动，在讲座中学到了许多实用的减压小妙招。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张海乔 文/图